



ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО ПОСЛЕ СЮЖЕТА О БЕЗРАЗЛИЧИИ ЧИНОВНИКОВ К ПРОБЛЕМАМ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

Накануне на одном из федеральных телеканалов демонстрировался сюжет о нарушении прав многодетной семьи с четырьмя детьми, среди которых ребенок с ограниченными возможностями. Из репортажа следует, что с 2010 года власти Орловской области не могут предоставить гражданам пригодную для проживания жилплощадь, отвечающую потребностям ребенка с особенностями развития, а также выплатить единовременное пособие. Журналисты предполагают, что именно безразличие чиновников и ответственных должностных лиц могло спровоцировать смерть многодетной матери, которая на протяжении нескольких лет обивала пороги официальных инстанций в поисках справедливости.

После выхода сюжета в эфир следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области была незамедлительно организована доследственная проверка. По ее результатам принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В рамках расследования следователи проверят законность возникшей волокиты, а также причинно-следственную связь между гибелью женщины и отношением должностных лиц к проблемам многодетной семьи. После установления круга ответственных за выполнение социальных гарантий чиновников, их действиям будет дана принципиальная юридическая оценка.

Следственными органами в адрес губернатора Орловской области направлено обращение для принятия мер к восстановлению нарушенных прав многодетной семьи – предоставлению благоустроенного жилого помещения, отвечающего ее потребностям.

19 Марта 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1109130>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
